

дѣца, ще е много смѣхорливъ и ще живѣе повече отъ родителитѣ си. На Левъ ще е най благополученъ, и ще обогатѣе кога прѣполови животътъ си. Ако не умре до 44 година, ще живѣе 60 години.

СКОРПИЯ — II Есѣненъ.



Зодията Скорпия, владѣе отъ 1—31 Октомврий по Балчовия календаръ, а отъ $\frac{9}{21}$ Октомвр. до $\frac{8}{20}$ Ноемврий по Юлиан. и Григориян. календари. Който се роди въ тая зодия, ако го не научатъ родителитѣ му на добъръ пѣтъ, лѣсно може да стане курваръ, наостренъ на лукави работи, гнѣвливъ, противникъ, завистникъ, сръброблюбецъ и скѣпъ. Но съ всичкитѣ тия недостаточества (кусури), ще има и по нѣкоя нравъ добръ: за това може да го обичатъ началниците: въ снагата ще е сръденъ, храколливъ, и много студенъ: ще влезне на редъ началнически, и ще го обичатъ голѣмитѣ: ще обича женитѣ и по водж безъ страхъ не ще да ходи. Знакъ ще има на гърдитѣ или на плещитѣ. На Стрелѣцъ ще има благополучие, на Козирогъ приходъ: ще живѣе повече отъ родителитѣ си и ще го почитатъ повече отъ братията му. Въ Зима ще е слабъ: на Юнецъ ако сж ожени ще е щасливъ на едно съ жената си: на Близнаецъ ще ослабне и ще умре: на Ракъ ще има голѣмо благополучие, на Капони ще има много смущения отъ лъжливи свидѣтелства, и ще сж обърнатъ на добро лжжитѣ. Животътъ му сж дѣли на двѣ: ако премине 44 години: ще слугува Богу и ще умре покаянъ.

СТРѢЛЕЦЪ — III Есѣненъ.



Зодията Стрѣлецъ, владѣе отъ 1—30 Ноемврий по Балчовия календаръ, а отъ $\frac{9}{21}$ Ноемвр. до $\frac{8}{20}$ Декемврий по Юлиан. и Григориян. календари. Който сж роди прѣвъ тая зодия, ще е съ добъръ умъ и смисленъ, разуменъ, благоговѣенъ, ще обича духовенъ чинъ, ще го боли често главата и бодешъ ще го хваща, ще е личенъ человекъ доброрѣчивъ, черноокъ, рамена ще има яки. Коси глатки, тѣло право, знакъ ще има на гърдитѣ, или на челото и ще е веселъ. Комуто паправи добро не ще да приеме никакво благодарение отъ него. На Козирогъ ще има щастие на всичкитѣ работи и ще възблагодарува оногова щото му прави добро, ще нагледва братията си, той ще погребѣ родителитѣ си, и ще иде на чужда земя: дѣцата ще му сж по добри отъ него, ще страда отъ чървенъ вѣтръ и ще води двѣ жени, но ако сж моли Богу можи да му живѣе жената. Ако не умре до второто си вѣнчило, ще живѣе 76 години.

